

# 峇眼亚比中华公学华希宁校友联谊会 第四次师生联欢盛会在母校举行



筹委会主席郑宗鸿致辞



洪英俊致辞



IAPW/总主席洪英俊(前左四)等理事与筹委会全体成员合影



郑宗鸿致辞



刘家强致辞

【本报讯】峇眼亚比中华公学华希宁校友联谊会(Ikatan Alumni Perguruan Wahidin 简称: IAPW)第四次师生联欢盛会,于4月1日,在家乡母校隆重举行。

这是校友会在雅加达成功举办3次盛大聚会后,首次选择在家乡母校

举办的盛会。吸引逾千名国内外师生踊跃参与,大家欢聚一堂,共同回首往事,畅叙美好友情,回忆难忘师恩。

筹委会主席郑宗鸿(Jasid Setiadji)作工作报告,对历届校友拨冗出席和大力支持本次活动,表示热烈欢迎和衷心感谢。

IAPW 峇眼亚比统筹负责人刘家强(Jasman)致辞,感谢 IAPW 校友会首

次选择在家乡举办联欢盛会,也欢迎大家重返母校,共叙师生情谊,加强校友与母校的沟通和联系。

IAPW 总主席洪英俊(Heri)致辞称,此次盛会的成功举办,让大家有机会欢聚一堂,共叙同窗情谊,重温校园美好时光,使我们倍感亲切,心情非常激动!希望藉此难能可贵的聚会,能增进各届

校友彼此间的交流,发扬团结友爱精神。

洪英俊表示, IAPW 于 2005 年 7 月 7 日在雅加达成立,由 1977 年届校友们所发起。该校友会的成立,旨在支持家乡的教育事业发展,开展公益助学回馈社会,弘扬正能量,点亮贫困学子求学梦想,为贫困家庭送去温暖 and 希望。

IAPW 评议委员会主

席郑宗鸿(Andy Tjandra Setiadji)致辞称, IAPW 自 2005 年成立至今 18 以来,承蒙各界校友和广大热心人士的鼎力赞助和支持,每年都向母校的经济困难学生发放助学金,当然这一切捐资助学活动得以顺利推进,是离不开广大校友的慷慨解囊和爱心奉献。希望通过此项活动,增进师生彼此间的感情,搭建一个和谐融

洽、交流互动的平台。洪英俊最后感谢筹委会主席和家乡统筹负责人等全体成员的精心安排,致使活动得以顺利举办。希望类似活动日后能在其他城市开展,让所有 IAPW 成员都参与进来,将各项会务工作越办越好。

# 棉兰三山中学 1962/1965 校友举办校友联谊晚会



伍景朋献唱



颜春莲献唱



香港伍英祥致词



1963年师生合影



林秀莲献唱



李福来硕士致词

【本报讯】棉兰三山中学 1962/1965 校友趁着清明时节,旅居各地校友返乡踏青之际,为联络感情,重温旧梦,一叙同窗之谊,特于 4 月 1 日(星期六)晚上 7 时假座棉兰 Cambridge 大酒店 25 楼宴会厅举行联谊晚会,场面非常热烈庄重。节目主持人李福来硕士致开幕词:又是一年春来到,见桃李开满枝,相聚叙旧同欢庆,诉说学生时代走过的黄金岁月,欣

声笑语。同时也感谢来自椰加达之同学陆国琳赞助所有的晚宴,在百忙中抽出宝贵的时间和大家相聚,这就是同学情,祈神报答你的爱心,最后祝福大家福寿康宁,长命百岁,友谊长青。

接着来自香港同学伍英祥致词:光阴如箭,岁月如流,春去冬来,同学们都已白发苍苍,今晚见到师生们尚健在并出席与大家相聚,实在令人喜悦。

不过遗憾的是有三位老师,八位同学已离开人世间了,虽然如此,我们的同学会必须继续举办下去。

接下去晚会开始及余兴节目,独唱,吹箫演奏,同学们皆沉浸在悦耳动听的歌声中。尤其是伍景朋和几位同学的歌声清脆嘹亮,百听不厌,让大家大享耳福,兴尽而归。联欢会在大家合唱明天会更好美妙的歌声中落下帷幕。

李福来报道)

左起:李福来硕士、陆国琳会长、陈毅华顾问



左起:李福来硕士、陆国琳会长、陈毅华顾问

# 吧敢华侨学校举行叙旧欢宴



【本报讯】以往的十多年里,吧敢华侨学校每年趁着清明节,定居海外的校友们回乡祭祖之际,大家可以欢聚叙旧。因为疫情关系,已经三年没主办聚餐,本想几位老同学,聚一两桌聚餐叙旧,就试发表于网络邀校友们参加,想不到在短短的两周内,报名者越来越多,出乎意料之外。

3月30日下午6时于Thamrin街Royal Thamrin餐



厅相聚,百多名的校友断断续续驾临餐厅,老同学相见欢,几年不见,都有说不完的话,大家高兴高采烈,拍照叙旧话短长,7点整,笔者拿起麦克风,道晚上好,谢谢老师,校友们都赏脸参加,使今晚的宴会热闹非凡,接下来邀请校

友会主席林文明先生上台支持,大家以热烈的掌声欢迎林文明先生。林文明先生致辞称,今晚为我们已先走一步的关太琪老师及几位校友们感到惋惜,希望他们在天之灵也看到我们欢聚的气氛,也为我们感到安慰,先

后离开了我们与我们永别了老师校友,为此让我们在这里以最诚挚的心愿虔诚的为他们祈祷,祈愿他们在天之灵好好安息!

他还说,同时今晚也有几个老同学为了某种原因,也可能是因为太忙碌的缘故不能前来参加,希

望明年大家都能抽空参加是幸,同学们,今晚的联欢活动能够顺利举行,完全是因为大家的鼎力支持,热心解囊,晚会得以圆满完成,当然也少不了谢谢筹委会各成员的辛勤工作和无私奉献,希望晚会能给我们带来欢乐,也能帮

助增进校友之间的情谊。接下来余兴节目开始,校友们都一一上台献歌献舞,在台上载歌载舞,谁敢相信他们都年过半百。希望大家照顾好身体,健健康康,明年再相聚。



(吕娃娃)